

随着11月份的到来,各汽车经销商已经开始放价销售,很多车型的价格在厂家的支持下更是降到了冰点,有需要购买汽车的消费者不妨出手啦!

股市营销战越来越烈 经销商开始放价销售

□ 钟宏连

随着11月份的到来,各汽车经销商已经开始放价销售,很多车型的价格在厂家的支持下更是降到了冰点。

对此,有汽车专业人士表示,随着车商急于要完成年销售任务,目前汽车市场的价格已经降到冰点,有需要出手购买汽车的消费者不妨出手购买。

厂家商家急于清货

“今年我们的销售任务要完成还是比较困难,现在厂家也给我们一些特价车型,最低可以打到七五折,相比平时的优惠价格,这次打折的价格要优惠多四五千元。”广州市南城一车行的销售部经理感叹说。

也是在近日,有朋友托记者帮忙购买一款车,原来只优惠25000元,但是目前询问到的价格是直接打七七折,一下子优惠了3万多元。

“我们也有部分车型是直接打八五折,价格要比十一黄金周的时候优惠得多,所以现在买车确是一个好时机,因为车商现在都在急于清理库存。另一方面,厂家方

面也不想积货,也希望经销商此时能多售车。”寮步汽车城一家汽车品牌的市场部经理表示。

除了车价打折外,还有的车企推出了定金交100元抵1000元,交1万元抵5万元的优惠促销活动,来吸引消费者的关注。另外,只要老客户介绍新客户购车,就送老客户精品以及保养等。

额外送礼更诱人

买汽车的时候,很多消费者都希望车商能够送更多的礼物。车商或是车企近期在促销上也做尽了文章,比如说一汽丰田方面就推出了一项活动,只要消费者在指定的时间里试驾他们任何一款车型,就获得价值50元的电话充值卡一张;另外,只要购买皇冠、锐志(微博)、RAV4、卡罗拉、花冠、威驰、普锐斯这7款车型中任意一款,便可获赠价值1000元的购车礼一份。

此外,为了回馈客户对一汽丰田的支持与厚爱,凡在指定的时间里,成功购买一汽丰田全系车型(进口车除外)的消费者,就有机会参与抽奖活动,赢取价值3999元的香港/三亚畅游礼一份。



另外,厚街的一汽大众锦众4S店,更是推出只要上门就送现金券。还有的车行借着11月11日“光棍节”大推促销活动,

凡是在光棍节当天上门看车或是定车的消费者均可获得由车行送的神秘礼物一份。而且有的车行更是在“光棍节”当天推出折扣特价车型供消费者选择。

除此之外,还有的车行推出另外的促销活动,比如购买他们指定的车型除了获得优惠之外,还将获得1万元到2万元不等的现金补贴。

业内人士: 年底冲量优惠幅度更大

对于车行推出的各种各样的促销活动,有汽车专业人士表示,今年还有一个半月就要过去了,现在很多车行的销售任务还没有达标,在这样的情况下,车企也希望能够帮车商多销些车。

该专业人士表示,在目前的现状下,大部分的汽车厂家都放出了支持政策,无论是在汽车降价的幅度上,还是在赠送礼品的层面上,都加大了支持的力度。比如说有厂家就推出,只要消费者购买旗下的

任何一款车,均可获得由厂家送的摄影机、保健仪等礼品。

“年底前的促销对于消费者来说是一件利好的消息,因为这次的降价幅度要比十一黄金周的时候还要低,如果有看好车型的消费者,此时确实值得出手去购买了。”汽车专业人士易君昌表示。

也有车行的市场部人士表示,他们今年的销量与年初所制定的任务量还差一些,因此,这两个月也一直在做促销,希望能在最后的这段时间里能完成任务量。

不过,也有汽车专业人士认为,虽然说现在很多车企都支持车商降价售车,但是反而会引起消费者持币观望的心态。“十一黄金周的时候,就有一大批的消费者已经出手购买了,但是,在很多消费者的心里,他们还是认为到年底,汽车降价的幅度将会更大,所以持币观望的消费者可能会增多。”

相比之下,也有车商担忧自己的年任务量不能达标,“如果不能达标,我们就要被厂家扣除相应的返利,本来今年的利润就少,如果再扣返利,那今年的日子就更难过了。”寮步汽车城的经销商如是说。

抓市场 提销量 决战四季度
熊伟铭总经理在四川
市场吹响战斗号角



熊伟铭总经理在攀枝花实地考察自卸车使用工况

在重卡市场持续乏力、竞争激烈的形势下,狠抓市场,提升销量成为公司决战四季度的最重要工作。9月下旬,上汽依维柯红岩商用车有限公司总经理熊伟铭对四川地区市场进行了走访和调研,吹响了冲刺年度营销目标的战斗号角。

长期以来,四川一直是公司主要的市场之一。调研走访中,熊伟铭总经理在成都销售服务中心经理汤长国的陪同下,先后来到四川主要销售区域——达州、南充、成都、雅安、西昌、攀枝花等地,与当地的经销商、服务站和专用企业的领导,就交货期、网络建设、售后服务等问题进行交流,并对当地市场进行了实地调研。在两家专用车企业森田公司和雅安新筑通工专用车公司,熊伟铭总经理就企业发展、新产品开发、公告上户,联合服务用户等方面充分交换了意见。并在加强互访交流,全国网络合作和市场开拓等领域达成了共识。一直以来,红岩底盘的消防车因其可靠的产品质量成为了消防的主战车,目前,采用杰狮底盘的18米高平台消防车公告已经发布,产品定型并可以量产。与此同时,32米高平台消防车的开发正稳步推进。新筑通工依托其全国的13个办事处和建筑领域的的老客户,以红岩杰狮为主推产品,迅速提升了搅拌车销量,今年杰狮底盘销量有望突破600辆。

在召开的成都分销中心工作会上,熊伟铭总经理对成都分销中心员工进行了慰问和鼓励,并针对走访情况和成都分销中心的工作汇报做了具体指示,明确了四季度销量冲刺以及下一步市场开拓的方向,坚定了营销一线人员的信心。

据了解,公司为增强销售工作力度,公司高管对市场分片,每位高管负责一个联络口子,下沉到分销中心去,帮助分销中心解决出现的问题。除本次熊总在四川市场进行走访调研外,公司副总经理党盛勇在河北市场、党委副书记费永良对广西市场进行了调研走访,其余高管也分别对各自联系片区开展了调研活动,吹响了公司提升销量,决战决胜四季度的号角。

(李云)

人气销量两旺 华泰宝利格不负众望

□ 刘雪莹

“金九银十”一过,2012年车市即将进入尾声,在年底之前的两个月中,汽车企业还将迎来最后一轮汽车消费高峰,然后,2012年车市就将拉上帷幕。在今年汽车市场即将落幕之际,华泰汽车加快新车型推出速度,力争在最后一轮消费高峰之际全力冲刺,交上一份令人欣喜的答卷。

宝利格车系阵容壮大 销量飙升

在华泰汽车所有产品中,宝利格车系的销量增长尤其惹人注目,这主要得益于其产品阵容的不断丰富和完善,通过为消费者提供多样化的产品组合来满足不同消费者的多样化需求。

今年7月,华泰汽车推出宝利格智汇版

1.8T汽油和2.0T柴油车型,9月推出宝利格爱国版,10月宝利格智汇版豪雅白内饰上市,新品不断推出,市场动作迅速敏捷,引发了市场的强烈关注,而接下来的两个月里,华泰还将继续推出宝利格新品车型,进一步完善该系列产品型谱。

这些产品将一起构成华泰宝利格SUV车型系列,动力系统涵盖1.8T汽油和2.0T柴油,搭配手动变速箱和自动变速箱,内饰则除了现在的枫雅黄、豪雅白,也将满足更多消费者的多样化选择。宝利格车系的销量增长对于华泰而言具有特殊意义。在华泰汽车推出宝利格之前,华泰汽车的当家车型一直是圣达菲,作为一款中低端SUV,圣达菲为华泰汽车贡献了可观的销量,也为华泰汽车赢得了“SUV专家”的美誉,但是,对于希冀提升品牌影响力和美誉度的华泰汽车来说,圣达菲显然已经无力承担这个重任。作为华泰推出的

第一款国内中高端SUV车型,华泰宝利格的成功自然显得意义非凡。

确保增长 决战2012车市

今年的汽车市场对于很多汽车企业来说都是艰难的一年。受国内外经济环境低迷的影响,中国汽车市场增速大幅放缓,各地在交通和环保压力下的限行、限牌措施严重打击了消费者信心。中国汽车市场的增长前景受到了前所未有的挑战。对于华泰汽车等自主品牌企业来说,车市环境更加复杂。合资自主品牌的挑战近在眼前,北上广等一线城市的限行、限牌措施对自主品牌的伤害最大。

在这种情况下,确保增长对于车企来说是最宝贵的。华泰汽车有关负责人表示,尽管今年车市的环境异常复杂,但是华泰汽车

仍对冲刺全年目标充满信心。这一方面是基于华泰汽车丰富的产品组合和较强的产品力;另一方面,华泰汽车的目标市场分布较为均衡,既有北上广深一线大城市,也有云贵川等三二线、三四线的小城市,即使某些区域销量增速下滑,也会有其他增长较快的区域作为补充。

这位负责人表示,中国汽车市场的高速增长即将成为过去,未来很长一段时间,车市将步入平稳的增长期,可持续发展甚至是生存都将成为很多企业的问题,只有努力提升产品质量、技术水平及服务水平,才有可能在激烈的市场竞争中立于不败。对于华泰汽车来说,在确保2012年的销量增长前提下,继续加速新产品开发、加大研发上的投入,同时在积极推行5年或15万公里超长质保政策赢取消费者信心的同时,还应进一步加大服务品质上的提高,才能为未来的发展打下坚实的基础。

**“长安”品牌价值
346.30亿元
稳居中国企业前十强**

2012(第18届)中国品牌价值研究结果日前在英国伦敦揭晓。结果显示,长安汽车“长安”品牌以价值346.30亿元的优异成绩位列第九,比上年度上升一个名次,稳居排行榜前十位。

中国最有价值品牌是睿富全球排行榜与北京名牌资产评估有限公司共同进行的一项长达18年研究,是中国最早也是持续时间最长的一项针对竞争行业消费类品牌的比较价值研究,目的是研究品牌价值内涵及发展规律,推进中国企业文化建设自主品牌。

面对行业竞争压力增大的影响,长安汽车坚持以“拼搏、发展、精益管理”为关键,突出“好字优先、利润优先”,以“打造世界一流汽车企业”为目标,坚定不移地走自主创新的发展道路。

与2011年相比,“长安”品牌价值整体增长了41.15亿元,增幅为13%,为自主品牌烙下了重重一笔。

(常轩)

沃尔沃V40 Cross Country 亚洲首发 生命奇迹俱乐部中国启动

在即将到来的第10届广州车展上,沃尔沃汽车将携其最新推出的全新豪华掀背车V40隆重登场,刚刚在巴黎车展全球首发的豪华跨界车V40 Cross Country也将迎来它的亚洲首秀。而车展前夜,“沃尔沃生命奇迹”俱乐部也将在中国正式启动,记录在中国因沃尔沃汽车而延续的生命奇迹。届时,备受追捧的《中国好声音》重量级选手多亮与平安也将出席,用天籁之音为现场助兴。

沃尔沃 V40 Cross Country 亚洲首发 优势无处不在

早在一个月前的巴黎车展上,沃尔沃V40 Cross Country全球首发。借助广州车展,这款定位于跨界车的新车型迎来了其在亚洲的首度亮相。全新V40 Cross Country是在V40的设计基础上研发而成,在体现优雅的北欧设计与多功能性的同时,融入了恰到好处的粗犷野性。

全新V40 Cross Country专门针对全球豪华车消费者而打造,是沃尔沃汽车“以人为本”品牌战略下的首款车型,相信本次亮相必将拢获众多汽车拥趸的心,而与其同源的沃尔沃V40也将一同在本次广州车展上大展芳华。全新V40 Cross Country推出,是沃尔沃汽车客户群体年轻化的体现,其亚洲首发也印证沃尔沃汽车对于中国市场的重



视。

魅力北欧 唤醒灵之所感

斯堪的纳维亚半岛是位于北极圈附近的一个充满魅力的地域,独特的地理环境造就了独特的自然风光,能够唤醒人们隐藏在思想深处的灵感。久而久之,以谦逊、诚实、简约又奢华为特点的斯堪的纳维亚风格逐渐形成,并在全球迅速蔓延,成为设计潮流的风向标。在本次车展上,沃尔沃汽车集团中国区副总裁,主管产品设计的Lars Falk(冯帆)先生将在车展现场针对嵌入沃尔沃汽车的斯堪的纳维亚设计风格进行完美演绎。

斯堪的纳维亚设计风格是沃尔沃汽车“以人为本”品牌战略的又一诠释,这种设计摒弃了光芒四射、过分花哨的元素,以简

约又不失美感的线条设计赢得了众多消费者的青睐,成为豪华车主不可多得的选择。本次广州车展亚洲首发的V40 Cross Country是沃尔沃汽车斯堪的纳维亚设计的又一力作,也是沃尔沃汽车脱离福特汽车体系后全新设计语言的体现,以及对以谦逊、诚实、简约又奢华为特点的斯堪的纳维亚风格的传承。

沃尔沃安全守卫 见证生命奇迹

1990年,沃尔沃汽车北美员工罗伯特·奥斯汀(Robert Austin)先生在纽约车展上创立了“沃尔沃生命奇迹”俱乐部(Volvo Saved My Life Club),俱乐部成员均是由在严重交通事故中因沃尔沃汽车的保护而

幸免于难的消费者组成,沃尔沃汽车带给了他们精彩的生活,并让这份美丽得以延续。借助此次广州车展,“沃尔沃生命奇迹”俱乐部将正式在中国成立,车展前期,该俱乐部的LOGO征集活动也将在沃尔沃汽车中国的官方微博中同步展开。除此之外,沃尔沃汽车也将制定相应规则,并陆续展开会员招募行动。“沃尔沃生命奇迹”俱乐部在中国的成立则再次印证了沃尔沃汽车世界领先的安全科技,也进一步诠释了其“以人为本”的品牌精髓。

11月23日-12月2日,敬请光临广州琶洲中国进出口商品交易会展馆51馆,领略沃尔沃汽车的全新品牌形象及豪华产品阵容,感受其为您带来的魅力北欧风情。

(于丹 文婧 王倩 曹洪磊)